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1. 右図のフローチャートで aに 6を入力したとき，出力 cはどれか．
ただし，(a mod i)は a を i で割ったときの余りを表す．（第 31回
臨床工学技士国家試験） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 右図のフローチャートで計算終了後の SUMの値を求めよ．（第 22
回臨床工学技士国家試験改） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 右図のフローチャートに基づいて作成されたプログラムを実行し
たときの SUMの値はいくらか．(第 26 回臨床工学技士国家試験
改) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

◇M2―59

問題　58　図のフローチャートで aに 6を入力したとき、出力 cはどれか。

ただし、（a mod i）は aを i で割った余りを表す。

開始

aを入力

No

No

c を出力

終了

i1= a

Yes

Yes

（a mod i）= 0

c! c+ 1

i! i+ 1

i! 1
c! 0

1． 2

2． 3

3． 4

4． 6

5． 8

23

11 |  
䶻 �� ⥭�

㸦㸰㸮㸧[22-AM63]�  ࠋ࠿ࢀ࡝ࡣࡢࡍ♧ࢆఏ㐩≉ᛶࡢ࣒ࢸࢫࢩ
� 㹟㸬Ᏻᐃุูᘧ� 㹠㸬ࢺࢫ࢟࢖ࢼ࿘Ἴᩘ� 㹡㸬ศᩓศᯒ� 㹢㸬ࢫࣝࣃࣥ࢖ᛂ⟅� 㹣㸬࿘Ἴᩘᛂ⟅ 

㸯�� 㹟ࠊ㹠� � 㸰�� 㹟ࠊ㹣� � 㸱�� 㹠ࠊ㹡� � 㸲�� 㹡ࠊ㹢� � 㸳�� 㹢ࠊ㹣�
























 

㸦㸰㸯㸧[22-PM55]� �  ࠋ࠿ࢀ࡝ࡣࡢ࠸ࡋṇ࡚࠸ࡘ࡟ኚ᥮ࡢ࡬ಙྕࣝࢱࢪ࢕ࢹࡽ࠿ಙྕࢢࣟࢼ࢔
� 㸯㸬ࢆᩘࢺࢵࣅከ࡜ࡿࡍࡃ⢭ᗘࡀపୗࠋࡿࡍ 
� 㸰㸬࿘Ἴᩘࡀప࠸ಙྕࡢኚ᥮ࡣ࡟㧗ࢆࢺ࣮ࣞࢺࢵࣅ࠸せࠋࡿࡍ 
� 㸱㸬▐᫬್ࢆ㞳ᩓ್࡛㏆ఝࢆ࡜ࡇࡿࡍᶆᮏ໬ࠋ࠺࠸࡜ 
� 㸲㸬ಙྕࢆ 0 ࡜ 1  ࠋ࠺࠸࡜໬ྕ➢ࢆ࡜ࡇࡍ⾲࡛ࡏྜ⤌ࡢ
� 㸳㸬ࢢࣟࢼ࢔ಙྕ࠸▷ࢆ᫬㛫㛫㝸ࡢ▐᫬್࡛⾲ࡍ᧯సࢆ㔞Ꮚ໬ࠋ࠺࠸࡜ 

㸦㸰㸰㸧[22-PM56]�  ࠋ࠿ࢀ࡝ࡣࡢࡿ࠸࡚ࡗኚㄪ᪉ᘧ࡛ㄗࢫࣝࣃ
� 㸯㸬ࢢࣟࢼ࢔㛗ࡢኚㄪࠋࡿ࠸⏝࡟ 
� 㸰㸬ࣝࢱࢪ࢕ࢹ㔞ࡢኚㄪࠋࡿ࠸⏝࡟ 
� 㸱㸬᫬ศ๭ከ㔜᪉ᘧ࡚ࡗࡼ࡟ከ㔜໬࡛ࠋࡿࡁ 
� 㸲㸬PSK  ࠋࡿࡏࡉኚ໬ࢆᖜࢫࣝࣃࡢᦙ㏦Ἴ࡚ࡗࡼ࡟᣺ᖜࡢಙྕἼࡣ
� 㸳㸬PCM  ࠋࡿࡏࡉኚ໬ࢆྕ➢ࢫࣝࣃ࡚ࡗࡼ࡟᣺ᖜࡢಙྕἼࡣ

㸦㸰㸱㸧[22-PM57]� グ᠈⣲Ꮚ࡛ṇࠋ࠿ࢀ࡝ࡣࡢ࠸ࡋ 
� 㸯㸬RAM  ࠋࡿ࠶୙᥹Ⓨ࣓࡛ࣔࣜࡣ
� 㸰㸬RAM  ࠋࡿࡁ࡛ࢫࢭࢡ࢔࡟࣒ࢲࣥࣛࡣ
� 㸱㸬ࡣ࣓ࣜࣔࣗࢩࢵࣕ࢟ ROM  ࠋ ࡿ࠶࡛✀୍ࡢ
� 㸲㸬USB  ࠋࡿ࠶࡛࣓ࣜࣔࢫࢭࢡ࢔ࣝࣕࢩࣥࢣ࣮ࢩࡣ࣓ࣜࣔ
� 㸳㸬ROM  ࠋࡿ࠶ᚲせ࡛ࡀࡳ᭩㎸ࡋ㏉ࡾ⧞ࡣ

㸦㸰㸲㸧[22-PM58]� ᅗ࡛ࢺ࣮ࣕࢳ࣮ࣟࣇࡢィ⟬⤊஢᫬ࡢ SUM ࡣ್ࡢ

 ࠋ࠿ࢀ࡝
� 㸯㸬 6 
� 㸰㸬 8 
� 㸱㸬10 
� 㸲㸬12 
� 㸳㸬14 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
㸦㸰㸳㸧[22-PM59]� 㹨(㸯㸫㹨)ࡢ೫ゅࠝradࠞࠊࡋࡔࡓࠋ࠿ࢀ࡝ࡣ㹨ࡣ⹫ᩘ༢఩࡛ࠋࡿ࠶ 

� 㸯㸬S   㸰㸬
�
S

  㸱㸬
�
S

  㸲㸬0  㸳㸬
�
S

�  

  

䶻 �� ⥭� ��

࠙➨ ��ᅇࠚ�

ଏ৐���� 崹嵓崡࿋ಀ૗৹峙峓島岵岞�
� � � � � � � � � � � � ���3$0�
� � � � � � � � � � � � ���3&0�
� � � � � � � � � � � � ���3)0�
� � � � � � � � � � � � ���330�
� � � � � � � � � � � � ���3:0�
�
ଏ৐���� છ岷੢峨島峉ੲਾ峼૗ಌ峑岷峔岮峘峙峓島岵岞�
� � � � � � � � � � � ���崷嵤崱崯崋崡崗�
� � � � � � � � � � � ���&'�5�
� � � � � � � � � � � ���86% 崽嵑崫崟嵍嵉嵊嵒�
� � � � � � � � � � � ��� 崽嵕崫崼嵤崯崋崡崗�
� � � � � � � � � � � ���66'�
          
ଏ৐���� ௕峘崽嵕嵤崩嵋嵤崰峕੦峏岮峐੿ਛ峁峉崿嵕崘嵑嵈峼ৰষ峁峉峒岷峘

680 峘க峙峓島岵岞� �
� � � � � � � � � � � �ڰ���
� � � � � � � � � � � �ڱ���
� � � � � � � � � � � �ڲ���
� � � � � � � � � � � �ڬڭ���
� � � � � � � � � � � �ڭڮ���
� � � � � � � � � �
ଏ৐���� �� ਤਯڭ$ 峕 �� ਤਯ �� 峼ਸ઴峁峉੥ટ峼 �� ਤਯ峑਀峁峉峘峙峓島岵岞�
� � � � � � � � � � � � �ڳڮ���
� � � � � � � � � � � � �ڮگ���
� � � � � � � � � � � � �ڳگ���
� � � � � � � � � � � � �ڮڰ���
� � � � � � � � � � � � �ڳڰ���
� � � � � � � � � �
ଏ৐����৞峑਀岿島峵ૐ়ڶ岝ڷ岝ڸ岶岬峵岞௕峘ි岵岻৖ী峕ৌૢ峃峵৶૛

ૄ峙峓島岵岞�
� � � � � � � � � � � �ڶ��� 嵣كڸٔڷق�
� � � � � � � � � � � �ڷ��� 嵣كڸٔڶق�
� � � � � � � � � � � �ڸ嵣ڷٔڶ���
� � � � � � � � � � � �ڸ嵣ڶٔڷ���
� � � � � � � � � � � �ڷ嵣ڶٔڸ���
� � � � � � � � � �
ଏ৐���� ELWڮڭ峘෇೧峑৿੿峃峵ۋڴعڬ 峘ڹڶ૗ఌஓ岶岬峵岞岴峲峇峘ীੰચنP9ه峙峓島岵岞�
� � � � � � � � � � � �ڭ���
� � � � � � � � � � � �ڮ���
� � � � � � � � � � � �ڰ���
� � � � � � � � � � � �ڴ���
� � � � � � � � � � � �ڲڭ���

崺嵛崰؟�
�� 崻崫崰ٙ����岞� � �9�����ٙ৺ �ۧ����9�
峁峉岶峍峐岝�

崺嵛崰؟�
క峘嵁嵛௕峙� 岣$嵣%ٔ$嵣&岤�
૗஄峃峵峒ం峘ءء峕峔峵�

崺嵛崰؟岮峷岮峷峔্১岶岬峴峨峃岶岝ੂ峫峕��ਤਯ৊૒峑ੑ઴峁峨峃岞
岣ڭ岤岣$岤�岣�岤岣ڱ岤岞ৣਜ਼ڰ崻崫崰峘ଌ峁઴岣$岤�岣ڱ岤ٙ岣)岤ق$ 岵峳
%�&�'嵣嵣峒ڱ岽ਤ峪ك岣ڭ岤�岣ڭ岤ٙ岣ڮ岤岞�� ਤਯ峑岣ڮ)岤岶௦岞岽島
峼ڮਤਯ峑਀峃峒岝岣����岤岣����岤ٙ岣��������岤岞�� ਤਯ峑峙
����� "�

崺嵛崰؟�
&17 � 峑ીവ岞�

崺嵛崰؟�
঩ଞ峘৽ୡ峑ী岵峵峒ઓ岮峨峃岞
66'��6ROLG�6WDWH�'ULYH�

崺嵛崰؟�
岣崹嵓崡࿋ಀ૗৹岤�
3XOVH�&RGH�0RGXODWLRQ�


